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Vážení kolegové, vážení obchodní partneři,
dovolte mi v tomto vánočním editorialu zhodnotit 
končící rok 2023. Rád bych zde konstatoval, že 
celkově za společnost Filipa vidím rok 2023 jako 
úspěšný! Samozřejmě zatím nepominuly kompli-
kace z let předchozích, jako covid, čipová nouze 
v automobilovém průmyslu, bezprecedentní sko-
kové zdražení energií či válka na Ukrajině. Tyto 
záležitosti stále komplikují chod firmy, kompli-
kují získat nové obchodní případy a zajistit další 
rozvoj. Celkově mají tyto faktory i nadále nega-
tivní vliv na chod národního hospodářství, státu 
a samozřejmě hlavně na Vás a na Vaše životy.

Věřím, že v příštím roce se celková situa-

ce již stabilizuje a zlepší.

Každopádně Filipa si se vzniklou situací 

celkem dobře poradila a  byla schopna 

v  letošním roce realizovat naplánované 

projekty, ale i nové příležitosti, které se 

v průběhu roku objevily.

Velký posun jsme dosáhli v  nastavení 

a  posílení obchodního oddělení, které 

bylo následně schopné vyhledávat nové 

příležitosti a  zajistit zakázkovou náplň 

do našich provozů převážně na chráně-

ném trhu práce. Například nové projekty 

pro pobočky Plzeň, Bojkovice nebo Krás-

ný Les, což bylo velmi důležité. 

Dále jsme se s  celým týmem věnovali 

výstavbě a  rozjetí nové pobočky v  Hoři-

cích. I zde musím s radostí sdělit, že vše 

dopadlo úspěšně. Hala je dostavěna a je 

provozně funkční. Na střechu haly se po-

dařilo ještě před zimou nainstalovat sil-

nou fotovoltaickou elektrárnu, ale hlav-

ně, hala je plně obsazena zaměstnanci 

a výrobní aktivity i logistický servis zde je-

dou na plný výkon. Tímto projektem bylo 

vytvořeno 80 nových pracovních míst, 

a to vše se odehrálo v říjnu a listopadu.       

Ale Hořicemi rok ještě nekončí. Během 

podzimu, sice neplánovaně a  dost na-

rychlo, se objevila nová příležitost v Tře-

bíči, a to otevřít v této lokalitě další no-

vou pobočku pro osoby se zdravotním 

postižením. Celý projekt se připravil 

a  zrealizoval v  měsíci říjnu. Práci zde 

našlo prvních dvacet nových kolegů, ka-

pacita pracovních míst se do budoucna 

může zvýšit až na padesát míst.

Ze všech těchto důvodů Filipa během 

roku významně navýšila počet zaměst-

nanců hlavně na chráněném trhu práce.  

Proto bych rád poděkoval Vám všem, 

mým kolegům za odvedenou práci 

a značné úsilí, které Vás to stálo. Můžete 

mít oprávněně radost z dobře odvedené 

práce. 

Zároveň děkuji našim obchodním part-

nerům za spolupráci a podporu.  

Hezké Vánoce a šťastný nový rok.
Váš Leoš Vrbata
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OMBUDSMANKA
a její třetí rok

Na pozici ombudsmanky jsem ve skupině FILIPA 
již třetím rokem a  musím říct, že tento rok byl 
z  pohledu mé práce tím nejintenzivnějším. Po 
celý rok jsem přijímala podněty týkající se vzta-
hů na pracovišti, problémů mezi zaměstnanci, 
setkala jsem se s  žádostmi o vylepšení pracov-
ního prostředí a  bohužel jsem řešila i  případy 
šikany. Na jednu stranu mne mrzí, že se takové 
problémy v naší společnosti objevují, na druhou 
stranu, z  pohledu ombudsmanky, jsem ráda, že 
ve Filipě máme možnost a prostor vzniklé nepří-
jemnosti řešit a  vytvářet tak příjemné pracovní 
prostředí pro naše zaměstnance. 

V  průběhu roku objíždím všechny naše 

provozovny, seznamuji se s  novými za-

městnanci a hovořím s nimi o práci, pro-

středí, atmosféře a kolektivu, ve kterém 

pracují a nabízím jim možnost osobního 

řešení problémů, pokud nějaké mají. 

Největší akcí letošního roku je určitě 

přestěhování části provozovny Václav-

ská a některých projektů do naší krásné, 

nově vzniklé haly v Hořicích.  Mám vel-

kou radost, že se zaměstnancům v nové 

provozovně líbí a  pochvalují si nejen 

krásné zázemí, ale i  výhled do přírody. 

Věřím, že se jim bude v nových prosto-

rách dobře pracovat.

V letošním roce jsme otevřeli i další pro-

vozovny. Nově vzniklá dílna v Oseku má 

velký potenciál a já věřím, že se jí bude 

i nadále dařit a bude mít dostatek prá-

ce jako v tomto roce. Prostory a zázemí 

celé provozovny jsou velmi pěkné, navíc 

se nám podařilo i zde dojednat zlepšení 

pracovních podmínek, a za to jsem moc 

ráda. Další novou provozovnu máme 

v  Třebíči, kde se řežou a  balí papírové 

trávy do sáčků pro společnost Industrial 

Park s.r.o. a v plánu je balení testerů pro 

značku Steinbach.

I v  letošním roce se jedna z chráněných 

dílen, kterou vede Klára Paloušová, stě-

hovala. Chráněnka z  Hroznětína se pře-

stěhovala do Krásného Lesa. Přeji Klárce, 

aby v  následujícím roce porušila tradici 

a její provozovny se nemusely stěhovat.

Další novinkou roku 2023 je přijetí zá-

kona o  ochraně oznamovatele (tzv. 

whitsleblowing). Zákon ukládá společ-

nostem povinnost vytvořit vnitřní ozna-

movací systém a zvolit ve své organizaci 

osobu, která bude tato oznámení řešit. 

V podstatě by se dalo říct, že byl tímto 

legalizovaný institut ombudsmana pro 

zaměstnance. V  naší společnosti jsem 

v  současné chvíli nejen ombudsmanka, 

ale i příslušná osoba, která je pověřena 

k  řešení podnětů spadajících do whis-

tleblowingu, ale paralelně se zabývám 

i podněty, které tento zákon neřeší.

Vzhledem k  tomu, že některé přijaté 

podněty vyžadují spolupráci s  vedou-

cími poboček, chtěla bych jim touto 

cestou velice poděkovat za jejich vstříc-

nosti a  součinnost, díky které se nám 

daří nalézt řešení ke spokojenosti obou 

stran. 

Právě se nacházíme uprostřed adventu, 

času, který bychom měli strávit společně 

a  v  klidu, proto bych chtěla vám všem 

popřát krásné a pokojné Vánoce a do no-

vého roku hlavně pevné zdraví a spoko-

jenost v osobním i pracovním životě.  

Ing. Miroslava Jelínková
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Slavnostní otevření výrobního a logistického areálu 

FILIPA PARK HOŘICE

Psal se rok 2021, kdy se v jarním čísle Filipa Bulletinu objevila první zmínka 
o naší velké vizi, kterou byla výstavba moderního výrobního a logistického 
centra v Hořicích. 25.02.2021 byla v Hořicích se zastupiteli města uzavřena 
kupní smlouva na prodej pozemků průmyslové zóny za Miletou a naše vize 
se začala pomalu uskutečňovat. Zahájení samotné výstavby bylo plánováno 
na jaro roku 2022, nicméně realita byla jiná a stavební práce na pozemku 
započaly v létě roku 2022. 

Začátkem zimy se pracovalo na hrubé stavbě PREFA, probíhal 

přesun hmot na pozemku a vápnění pro zpevnění terénu. Celá 

výstavba byla lehce ve zpoždění, které vzniklo hned na začátku. 

Důvodem byl archeologický výzkum, bez kterého se v  dnešní 

době neobejde žádná rozsáhlejší stavba. Ani v případě našeho 

objektu Filipa PARK HOŘICE tomu nebylo jinak. Nicméně díky 

výzkumu byly objeveny zajímavé archeologické nálezy v  podo-

bě napajedla z období pozdního středověku nebo různé pozo-

ruhodné keramické úlomky, z  nichž jeden náležel tzv. loštické 

keramice a jednalo se pravděpodobně o část loštického poháru. 

O  celém dění jste se mohli postupně dočíst v  našem pravidel-

ném Filipa Bulletinu.

V době samotné výstavby jsme nezaháleli a připravovali se po-

stupně na rozjezd. Pro potřeby náboru kvalifikovaných pracov-

níků jsme zřídili v  polovině roku 2022 v  areálu pana Orta pře-

klenovací chráněnou dílnu, kde našlo uplatnění prvních dvacet 

zaměstnanců se zdravotním postižením. Další zaškolení probíha-

lo v chráněných dílnách v Lázních Bělohradě.

Vzhledem k tomu, že převážná část obsazovaných míst je určená 

pro osoby se zdravotním postižením (dále jen „OZP“), vstupuje-

me do kontaktu kromě úřadů práce rovněž s místními i krajský-

mi organizacemi, které sdružují nebo nějakým způsobem pečují 

o OZP a jsou tak schopné zprostředkovat zaměstnání u nás.

20. 11. 2023 proběhlo oficiální úspěšné a velkolepé slavnostní 

otevření tohoto energeticky soběstačného, moderního výrobní-

ho a  logistického areálu. Otevření bylo doprovázeno bohatým 

programem, který se konal přímo v prostorech samotného are-

álu. Slavnostního odpoledne se zúčastnilo mnoho zajímavých 

lidí. Na samém začátku za účasti vedení společnosti a médií např. 

CNN Prima News, Česká televize nebo Jičínského deníku, pro-

běhla tisková konference. Následovaly proslovy majitele společ-

nosti pana Leoše Vrbaty, ale také místopředsedy vlády a minist-

ra práce a sociálních věcí Mariana Jurečky, senátora a hejtmana 

Královéhradeckého kraje Martina Červíčka nebo generálního 

ředitele společnosti Freudenberg Dušana Svítila. Právě pro spo-

lečnost Freudenberg Home and Cleaning Solutions s.r.o. se v Ho-

řicích uskutečňují zakázky. Zahlédnout jste mohli také starostu 

Hořic pana Martina Poura, poslance Pavla Bělobrádka či ředitele 

krajské pobočky ÚP HK Martina Horáka. 

Celý program byl doprovázen živou kapelou ve složení mladé 

talentované zpěvačky Adély Kašparové, klávesisty a saxofonisty 

Radka Kašpara nebo Jakuba Hlobila, který hrál na hybridní ky-

   Leoš Vrbata a Marian Jurečka při slavnostním otevření Filipa PARK HOŘICE
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taru. Dech se všem tajil při pozoruhodném vystoupení Slackline 

show bratrů Růžičkových. Slackline nebo také zkráceně lajna, 

či slacklining, je balancování, chození a  skákání na širokém po-

pruhu upevněném mezi dvěma kotvícími body, například mezi 

stromy. Na rozdíl od chození po provazu není popruh na slackli-

ne napnutý staticky a ukotvený po stranách, ale je více či méně 

pružný a po celou dobu chození se dynamicky hýbe. Kdo chtěl, 

mohl si zahrát 3D piškvorky, navštívit náš foto koutek nebo si 

prohlédnout výrobní prostory. Nechybělo ani odhalení pamětní 

desky a předání dvou šeků. 

Charitativní divize společnosti Filipa s názvem PRO BONO pře-

dala finanční šek Nízkoprahovému klubu PoHoDa na podporu 

hořické mládeže a peněžitý šek jako příspěvek na pořízení elek-

trického invalidního vozíku, který si zakoupí studentka Obchodní 

akademie Olgy Havlové v Janských Lázních Alžběta Svobodová. 

Tyto příspěvky jsou odrazem závazku společnosti Filipa k podpo-

  Relaxační zóna

  Slavnostní přestřižení pásky

  Počátky výstavby

ře těch, kteří to nejvíce potřebují. V současné době jedeme na 

plný plyn a uplatnění v hořické hale našlo 75 lidí se zdravotním 

omezením. Expedujeme, uskladňujeme, balíme, kontrolujeme, 

zkrátka “frmol”. Všechny procesy se postupně nastavují dle stan-

dardu ISO norem 9001, 14001, a 45001 a před námi je plánovaný 

zákaznický audit. 

Tímto však zdaleka nekončíme a plánují se další etapy výstavby 

a další naše cíle. Čeká nás ještě kus cesty. Pevně věříme, že v dal-

ších letech budeme moci představit celkový projekt, kde bude 

potenciál až 1000 pracovních míst.  
Redakce FB
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PRO BONO 
charitativní divize společnosti FILIPA

PRO BONO už dva roky pomáhá. Velice rádi a stále podporujeme Oblastní cha-
ritu Jičín, Nízkoprahové kluby v Hořicích, Jičíně a Nové Pace, centrum Sasanka 
a Fialka, domov se zvláštním režimem, pro děti s poruchou autistického spektra 
RváčOFF, dílničky v Obchodní akademii, odborné a praktické škole Olgy Havlové 
v Janských Lázních, Apropo Jičín o.p.s. a matky a otce samoživitele.

V letošním roce se stalo PRO BONO partnerem Dobročinné-

ho plesu v Chotěboři. Podařilo se vybrat krásných 50 000,- ko-

run a částí z vybrané částky jsme podpořili koupi elektrického 

vozíku pro Alžbětu, která studuje na Obchodní akademii Olgy 

Havlové v  Janských Lázních. Vzhledem k  jejím zdravotním 

problémům bylo potřeba vyměnit manuální vozík za elektric-

ký. Velice mě těší, že jsme mohli přispět a  pomoci. Zbývají-

cí částku využijeme na podporu matek a  otců samoživitelů. 

Ráda bych poděkovala organizátorům plesu Spolčo Chotěboř 

za skvělou organizaci, a především za finanční dar, který vě-

novali PRO BONU.

Co nás čeká v  nejbližších dnech je již třetí ročník Tříkrálo-

vé sbírky. Po Novém roce budou na provozovnách kasičky 

a  bude možné přispět jakoukoliv částkou. Tříkrálová sbírka 

v  letošním roce byla v  našem kraji historicky nejúspěšnější, 

moc bych si přála, aby se nám společně povedlo vybrat stej-

nou částku nebo i vyšší. Peníze, které se vyberou z Tříkrálové 

sbírky jsou vždy věnovány na pomoc lidem, kteří to potřebují.

Ráda bych na závěr poděkovala všem kolegům, kteří pomáha-

jí v aktivitách PRO BONA a popřála všem krásný adventní čas, 

klidné Vánoce a do nového roku jenom to nejlepší.  

Ing. Miroslava Jelínková

  Alžběta Svobodová

  Slavnostní předání šeku
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My Tři králové jdeme k  vám… Blíží se čas, kdy trojice dětských koledníků 
v kostýmech bájných mudrců z východu zaklepe asi i na vaše dveře. Nebo 
vás osloví se zapečetěnou kasičkou na ulici. Pojďme si nyní tuto sbírku tro-
chu přiblížit.

Tříkrálová sbírka je největší dobročinnou sbírkovou akcí 

v  České republice. Do její organizace a  průběhu koledování 

se každoročně zapojí více než 70 tisíc dobrovolníků.

Sbírka má za sebou dvacáté narozeniny. Tři králové vyrazili 

do ulic poprvé v roce 2000 v olomoucké arcidiecézi a obnovili 

tak starodávnou lidovou tradici. Koledníci dnes, stejně jako 

kdysi, šíří mezi lidmi Boží požehnání a  poselství milosrdné 

lásky, a  prosí přitom o  příspěvek pro lidi v  nouzi. Tříkrálová 

sbírka je též svátkem solidarity.  Zprostředkovává mezigene-

rační setkávání a soudržnost. I během krátké chvíle umožňuje 

zažít pocit radosti a  vzájemnosti, a  právě to je jejím největ-

ším posláním a nejsilnějším poselstvím. Pro koledníky i dárce 

představuje unikátní příležitost k  tomu začít nový rok dob-

rým skutkem. 

Podporujeme aktivity, které ze světa kolem nás dělají lepší 

místo pro život. Chceme být prospěšní a  pomáhat tak, aby 

to dávalo smysl. Naše podpora je proto především dlouho-

dobá a systematická a pravidelně se o našich aktivitách mů-

žete dozvídat právě z našeho Filipa Bulletinu. Jsme hrdí, že 

se i  letos znovu zapojíme do Tříkrálové sbírky. Pokladničky, 

jak je již zvykem, budou umístěny na našich provozovnách 

a přístupné všem, kteří budou chtít tuto akci podpořit. Výtě-

žek bude předán Oblastní charitě Jičín, která pomáhá dětem 

a mládeži v podobě Nízkoprahových klubů, kde mají možnost 

bezpečně trávit volný čas. Dále jim nabízí radu a  pomoc při 

řešení situace, se kterou si neví rady, a  nemají nikoho, kdo 

by jim s tím pomohl. Také podporují rodiny s dětmi, které se 

ocitly v obtížné životní situaci a nedokážou ji samy bez pomo-

ci překonat. Na základě svých individuálně určených potřeb 

zde pomoc naleznou také starší a nemocné osoby, aby i ony 

mohly navzdory svým handicapům vést plnohodnotný život. 

Děkujeme všem, kteří se jakýmkoliv způsobem zapojí do 

Tříkrálové sbírky a svým příspěvkem celou akci podpoří. 

Podílíte se na pomoci potřebným lidem kolem nás.  
Redakce FB

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA
aneb podporujeme a pomáháme
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Měsíc říjen byl pro personální a mzdové oddělení ve znamení velkých nábo-
rů a přijímaní nových zaměstnanců. Nejenže byl spuštěn provoz v nové hale 
v Hořicích, ale současně začala fungovat nová provozovna v Třebíči. Tento 
trend rozšiřování kolektivu bude u obou provozoven pokračovat s určitostí 
minimálně do konce letošního roku. K tomu hledáme nové kolegy a kolegyně 
na další provozy. Níže uvádíme jen ty nábory, které jsou většího rozsahu, kde 
tedy hledáme větší počet zaměstnanců. Průběžně však probíhají nábory i na 
ostatních provozech chráněného trhu práce, v  logistických provozech, na 
našich lékárnách a samozřejmě na vybrané administrativní pozice. Všech-
ny aktuálně obsazované pozice jsou k dispozici na našem kariérním webu: 
https://filipa.cz/kariera/. 

P R O V O Z O V N A  V   T Ř E B Í Č I

V  průběhu měsíce října nám v  Třebíči postupně ve dvou vl-

nách nastoupilo 20 nových zaměstnanců včetně vedoucí 

provozu paní Ivety Blažkové. Chráněná dílna byla na adrese 

naší nové provozovny v Třebíči již dříve, ale provozovala ji jiná 

společnost. Noví zaměstnanci, kteří v říjnu nastoupili, s paní 

Blažkovou již dříve spolupracovali a  provozovnu znají. Ve 

značné míře znají i práci, jenž tam nyní vykonávají. Pracovní 

kolektiv by se na provozovně v Třebíči měl dále rozrůstat. Na 

leden 2024 je domluven kariérní den na Úřadu práce v  Tře-

bíči. Nové posily do našeho kolektivu hledáme nejen ve spo-

lupráci s  úřadem práce, ale také s  městem Třebíč a  dalšími 

organizacemi spolupracujícími s  OZP, nebo prostřednictvím 

Třebíčského zpravodaje.

P R O V O Z O V N A  V   H O Ř I C Í C H  A   P R O V O Z Y  V   L Á Z N Í C H  B Ě -
L O H R A D Ě

V  Hořicích v  nové hale od října rovněž funguje provoz na 

plné obrátky. Ke konci měsíce října evidovala Filipa na tom-

to novém pracovišti celkem 69 zaměstnanců. Tento počet se 

skládal z  kolegů a  kolegyň, kteří přešli z  bývalé provozovny 

v  Hořicích, z  obou provozoven v  Lázních Bělohradě a  dále 

z úplně nových zaměstnanců přijatých na tento nový provoz. 

Ke konci listopadu se počet zaměstnanců v Hořicích pohybo-

val již okolo 80 zaměstnanců. I zde v Hořicích budeme kolek-

tiv zaměstnanců dále doplňovat a nábory musí v požadované 

míře pokrýt úbytek zaměstnanců na provozovnách v Lázních 

Bělohradě. Aktuálně tedy hledáme spolupracovníky nejen do 

Hořic, ale také na Václavskou i Lázeňskou ulici v Lázních Bě-

lohradě.

CO JE NOVÉHO 
v náboru zaměstnanců?

  CHD Filipa PARK HOŘICE
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P R O V O Z O V N A  V   P L Z N I

Po letním období s  nižším objemem zakázek se provozovna 

v Plzni opět těší plné pracovní vytíženosti. Na zdejší poboč-

ku aktuálně přijímáme nové zaměstnance, aby posílili zdej-

ší kolektiv. I  když je nezaměstnanost v  Plzni poměrně nízká 

a ani úřad práce dle jeho sdělení nemá v evidenci větší počet 

osob zdravotně postižených, přesto se zatím daří získávat 

nové uchazeče zejména prostřednictvím doporučení našich 

zaměstnanců a spoluprací s místními organizacemi.

P R O V O Z O V N A  V   L I B E R C I

V rámci logistického provozu v Liberci má Filipa integrovanou 

chráněnou dílnu, kde je takový nadbytek zakázek, že sem hle-

dáme nové zaměstnance, kteří rozšíří naše stávající řady a po-

mohou nám zvládnout požadované objemy. Na leden 2024 

plánujeme kariérní den na úřadu práce. Kromě toho chceme 

využít personální inzerci v místním zpravodaji nebo inzerci na 

personálních portálech. 

Pro všechny nábory aktuálně nastavujeme novou komunikaci 

prostřednictvím sociálních sítí, kterou jsme dříve nevyužívali. 

Uvidíme, jak se nám tato cesta do budoucna osvědčí.

Při větších náborových akcích se neobejdeme bez spolupráce 

s marketingovým oddělením. Připravují nám tisková data, le-

táčky, ale také třeba výše zmíněnou komunikaci na sociálních 

sítích. Dalšími důležitými „parťáky“ jste i vy, naši zaměstnanci, 

kteří přinesou doporučení na nového kolegu. Veškeré této 

spolupráce si velmi vážíme a děkujeme za ni!.  

Ing. Milena Hudská, Ph.D.

Personální obsazení  
v nové hale v Hořicích
ke dni 31. 10. 2023

LB Václávská

Hořice, původní provoz

Nový nástup

LB Lázeňská

inzerce



1 0

F B  /  Z I M A  /  2 3
R O S T E M E

V říjnu jsme otevřeli novou chráněnou dílnu 
v Třebíči. Vedoucí dílny je paní Iveta Blažko-
vá, která má v této oblasti 2 leté zkušenosti. 
Ve volném čase ráda čte, cestuje nebo chodí 
do přírody. Jako milovnice zvířat je majitel-
kou psa, koně a koček, kterým taktéž věnuje 
mnoho svého času, a to na samotě u lesa, kde 
bydlí.  
Pro paní Blažkovou je práce u nás velkou vý-
zvou. Zakázky, které se v Třebíči objeví budou 

jistě různorodé, a tak se paní Blažková bude moci naučit mnoho nových věcí 
a posunout se ve svém profesním životě dále.  Práce s lidmi se někdy může 
zdát náročná, přesto však říká, že má velmi přátelský tým.

Provozovna v  Třebíči disponuje třemi dílnami, ve kterých je 

v současné době zhruba 20 zaměstnanců. Výroba byla zahá-

jena zakázkou pro společnost Industrial Park KUWOPA, což je 

společnost zaměřující se na zakázkové zpracování a  výrobu 

spotřebního, dárkového a dekoračního artiklu. Řežeme a ba-

líme pro ně papírové a dřevité barevné trávy do sáčků nebo 

košíků pro velikonoční dekoraci. Tuto zakázku zpracováváme 

ve spolupráci s chráněnou dílnou v Plzni. V Plzni se balí dřevi-

tá tráva, v Třebíči se řeže a balí papírová tráva. 

Papírová tráva se nejdříve musí nařezat na jemné proužky, 

poté se zváží dle druhu požadovaného výrobku a následně ji 

je nutné zabalit. Zakázka je plánována do konce ledna roku 

2024. My už však máme potvrzenou další zakázku, jenž bude 

umístěna do Třebíče. Mělo by se jednat o  balení bazénové 

chemie pro společnost STEINBACH. Steinbach International 

GmbH je rakouská rodinná firma, která byla založena již před 

75 lety. Sortiment této společnosti je zaměřen na zahradní 

program včetně nadzemních bazénů a bohatého bazénového 

příslušenství a zábavy do vody.  
Redakce FB

JSME ZASE O KOUSEK VĚTŠÍ… 
aneb nová chráněná dílna v Třebíči

  Řezání správné délky

  Náhled do jedné z dílen

 Finální zabalený produkt



1 11 0

V současném logistickém prostředí se výrazně 
prosazují moderní trendy, které znatelně zvyšují 
efektivitu a přesnost. Implementace systému říze-
ní skladu (WMS) a  elektronické výměny dat (EDI) 
do nedávno vybudované haly v Hořicích je součás-
tí digitální transformace a  přináší mnoho výhod 
v  oblasti skladování, sledování zásob a  zpraco-
vání objednávek. Tato digitalizace nám v Hořicích 
umožní poskytovat našemu klíčovému zákazníkovi 
Freudenberg Home and Cleaning Solutions s.r.o. 
špičkový standard služeb v oblasti logistiky.  

W M S  A   E D I  –  C O  T O  J E ? 

Warehouse Management System (WMS) 

je softwarové řešení pro správu skladu 

a je klíčovým prvkem efektivního sklado-

vání. Poskytuje nám přehled o  stavech 

zásob v  reálném čase, umožňuje opti-

malizaci skladovacího prostoru a zvyšuje 

přesnost plnění objednávek. 

Electronical Data Intercharge (EDI) je 

systém elektronické výměny dat a klíčem 

k efektivní komunikaci s našimi obchodní-

mi partnery. EDI umožňuje rychlý a  bez-

chybný přenos informací, což výrazně 

zkracuje časové prodlevy a  minimalizuje 

rizika lidských chyb při zpracování dat.

I M P L E M E N T A C E  W M S

Jádrem našeho úspěchu je vždy pevné 

partnerství. Tato implementace by se 

neobešla bez spolupráce se společnos-

tí APSYS CZ, s.r.o., naším dlouholetým 

partnerem v  oblasti WMS a  výrobních 

systémů. Toto silné partnerství nám po-

skytlo nejen stabilní základnu, ale také 

buduje důvěru ve spolehlivost a kvalitu 

dodávaných technologických řešení.

Pro nově postavenou halu v  Hořicích, 

která byla navržena s  ohledem na ma-

ximální využití prostoru a  optimalizaci 

skladovacích procesů, umožňuje WMS 

precizní sledování a  organizaci sklado-

vých prostor, což vede k  optimálnímu 

využití dostupné plochy. To znamená, 

že každý metr čtvereční je využíván 

efektivně, což má za následek snížení 

nákladů na skladování. WMS zlepšuje 

tok materiálů a minimalizuje lidské chy-

by spojené se správou skladových ope-

rací. Automatizované procesy, zejména 

pomocí logistických čteček, eliminují 

ruční zásahy a přispívají k vyšší přesnos-

ti a konzistenci dat.

WMS nám poskytuje kontrolu nad aktu-

álním stavem zásob, přesné informace 

o umístění zásob ve skladu a tím dochá-

zí k minimalizaci lidských chyb a zrych-

lení každodenních činností jako napří-

klad čas strávený hledáním produktů 

díky intuitivnímu navádění pracovníků. 

WMS také zvyšuje přehlednost sklado-

vých operací. Každý krok od příjmu zbo-

ží po expedici je jasně zdokumentován, 

což usnadňuje dohledatelnost a sledo-

vání historie každé položky. 

Jednou z  klíčových výhod WMS je 

schopnost sledovat zásoby v  reálném 

čase. Tato transparentnost nám umož-

ňuje informovat našeho zákazníka 

prostřednictvím EDI komunikace o  ak-

tuálním stavu zásob a postupu jeho ob-

jednávek. Včasná komunikace zajišťuje, 

že náš zákazník má vždy dobrý přehled 

a jistotu v dodržení termínů dodávek.  

Instalace WMS do nově vybudované 

haly v  Hořicích představuje strategic-

ký krok směrem k  modernímu a  efek-

tivnímu řízení skladu. Tato kombinace 

fyzické infrastruktury a  digitálních 

technologií nám umožňuje poskytovat 

nejvyšší standardy služeb.  

Lukáš Ouředníček
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CESTA K EFEKTIVITĚ: 
implementace WMS a EDI v novém logistickém centru 
Filipa PARK HOŘICE
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POMÁHÁME, 
protože nám není lhostejný svět opuštěných zvířat

V říjnu jsme navštívili útulek pro opuštěná zvířata BONA v Kozlech u České 
Lípy, abychom předali pytle se skartovaným papírem, který v tomto útulku 
poslouží zvířatům jako podestýlka. 

Útulek BONA vznikl v  listopadu 2002 jako soukromé zařízení. 

Název dostal po první kočičce, která sem byla odložena. Starají 

se zde o zvířata v nouzi, tzn. nechtěná a opuštěná, případně od-

ložená soukromými majiteli z důvodu stáří, nemoci. V útulku si 

zakládají na individuálním přístupu ke všem zvířatům, kterým se 

snaží zajistit příjemné rodinné prostředí. 

Kapacita útulku je celoročně zaplněna, bývá zde cca 100 kočiček 

a 25 pejsků, kterým se hledá nový domov. Snahou je, aby všech-

na zvířata měla pocit, že jsou v domácím prostředí a netrávili své 

dny pozavírané v kleci. Mají volnost a dle libosti se mohou pro-

běhnout pro zahradě nebo se schoulit doma v pelíšku a při každé 

příležitosti je jim dopřáno pohlazení.

Jako majitelé domácích zvířátek víme, že pro své čtyřnohé kama-

rády uděláme vše možné i nemožné. Také však víme, že mnoho 

pejsků a kočiček takové štěstí nemá. Jako jednotlivci i jako naše 

společnost Filipa jsme se rozhodli podpořit tento útulek pro 

opuštěná zvířata právě tím, čeho máme dostatek, a to je skarto-

vaný papír, který by jinak skončil v kontejneru.  

Po návštěvě nám došlo, že zde potřebují mnohem více. Některé 

zvířecí útulky jsou částečně financovány z příspěvků obcí nebo 

z  městského rozpočtu, ale pro velkou část z  nich jsou hlavním 

zdrojem příjmů především soukromé dary. 

V listopadu se nám podařilo útulek znovu navštívit a předat dal-

ších 7 plných velkých pytlů skartovaného papíru a celou krabici 

potřebných věcí v podobě našich vodítek a obojků z BioThanu, 

které můžete také najít na našich webových stránkách https://

www.filipapet.cz/ teplé koberečky, pelíšky a pár hraček. 

Pokud by se chtěl někdo zapojit a podpořit tento útulek, určitě 

pomohou věci v  podobě dek, potravy pro zvířátka, podestýlky 

nebo samotná adopce. Také různé hygienické prostředky pro 

čištění, papíry do tiskárny, odčervovací pasty nebo hračky útulku 

pomohou. Jakoukoliv věc z výše uvedených můžete donést svým 

vedoucím a  my se postaráme, aby vše bylo předáno právě do 

tohoto útulku www.kocky-bona.net/.

Děkuji všem, kteří se již zapojili, také těm, co se zapojí a v nepo-

slední řadě všem z Vás, co se dokážete starat o opuštěná zvířata, 

věnujete tomu svůj čas, finance, péči a hlavně srdce.  
Redakce FB
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Veselé Vánoce
Vánoční svátky jsou obdobím radosti, lásky a  rodinné pohody. Jedním ze 
způsobů, jak přenést magickou atmosféru do vašeho domova, je vánoční 
výzdoba. Vánoční výzdoba není jen o  kráse, ale také o  emocionálním bo-
hatství, které přináší. Je to o  radosti a  jedinečném požitku, jenž přichází 
s vánoční dobou. Přírodní materiály, tlumené světlo svíček a dekorace na-
vozují pozitivní emoce, které byly v nelehkých dobách velmi důležité. Pokud 
se navíc obklopíte výzdobou a atmosférou s nostalgickým nábojem, můžete 
si být jisti, že vaše tělo bude vyplavovat mnohem více hormonu štěstí a ten 
doslova zaplní celý prostor. „Vánoční čas, je v každém z nás,“ zpívá Vojta Dyk 
v jedné vánoční písni kapely Nightwork. A je to pravda! Duch a význam Vánoc 
dlí v každém z nás a pravou vánoční atmosféru můžeme mít doma a tam, kde 
trávíme svůj čas, vytvořit jedině my.
Pojďme nahlédnout, jaká vánoční atmosféra vládne v sídle spo-

lečnosti v Lázních Bělohradě nebo na našich provozovnách.

O  vánoční výzdobu v  sídle společnosti v  Lázních Bělohradě se 

postarala Veronika Volák Timková. Na recepci lidé prochází oko-

lo krásného vánočního stromečku v  barvách naší společnosti. 

V oknech zasedací místnosti září velké hvězdy a na stole je vo-

ňavý adventní věnec. Schodiště pak zdobí girlanda s barevnými 

kouličkami a bílými vločkami. 

Vánoční stromeček také uvidíte například v  Poděbradech, 

Kosmonosech na hale DC1B nebo v Brodcích. V Poděbradech se 

o vánoční výzdobu podělil celý tým zaměstnanců a krásného Mi-

kuláše vyrobila paní Hana Červinková. Kancelář v Kosmonosech 

na hale DC1B kromě vánočního stromečku provoněly ještě vět-

vičky s šiškami a drobnými ozdobami. Tam se o příjemnou vánoč-

ní atmosféru postaraly Barbora Burbulea a Veronika Formánko-

vá. V Brodcích se pak mohou pochlubit hned dvěma vánočními 

stromky, z nichž jeden je v zasedací místnosti a vánočně ožil pod 

rukami Petry Ptáčkové a Jany Gajdošíkové. Druhý pak zdobí ex-

pediční kancelář díky Natalii Karputenko.  
Redakce FB
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Jsme velmi rádi, že jste během podzimního období byli 

aktivní a  zásobili nás mnoha správnými odpověďmi, 

ze kterých jsme vylosovali tři výherce: Jana Šafránko-

vá, Katalin Paálová, Lucie Stuchlíková. Všem moc gra-

tulujeme! Výhry byly předány nadřízeným, u  kterých si je, 

prosím, vyzvedněte. I  v  tomto čísle pro vás máme připra-

vené atraktivní ceny, tak neváhejte a  zapojte se do luštění!  

Nezapomeňte připojit odpovědi na následující soutěžní otázky: 

1. Kdy proběhlo slavnostní otevření Filipa PARKU HOŘI-

CE? 2. Kde se nachází naše nejnovější chráněná dílna? Od-

povědi na soutěžní otázky spolu s  vyřešenou tajenkou zašlete  

do 28. února 2024 na e-mail redakce@filipa.cz nebo ji předejte 

svému nadřízenému. 

Vánoční balíčky plné překvapení
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O S M I S M Ě R K A  /  Jestliže z obrazce vyškrtáte uvedená slova, kte-

rá jsou v něm umístěna v osmi různých směrech, přečtete tajen-

ku po řádkách z nevyškrtaných písmen.

O S M I S M Ě R K A  /  Jestliže z obrazce vyškrtáte uvedená slova, která 

jsou v něm umístěna v osmi různých směrech, přečtete tajenku po 

řádkách z nevyškrtaných písmen.

AKCENT

AORIST

ATRAPA

DIODA

KAPOTA

KLACEK

KLADKA

KLADNO

KORZET

KRAVÁL

KRÉDO

KROCAN

KÝBLY

LITERA

LOUTKA

MELASA

MOREK

OBORA

OHÉNEK

PARKET

PATRON

PIONÝR

PORADA

POSTIH

SATIRA

SKONTO

TABLO

TABULE

TAMTAM

TAPETA

TITĚRA

TOLEDO

TOPIVO

TRABLE

TVORBA

VRABEC

BĚLOBA

DĚLNÍK

DIAPIVO

DOKLAD

DOSKOK

DVÍŘKA

EPIKA

FAKTOR

HNÍZDO

HORMON

HORNÍK

KALIBÁN

KARBAN

KAROTEN

KDOULE

KERTAK

KLADNO

KLOKAN

KOLPAK

KONČÍŘ

KONTR

KOPANÁ

KOSTRA

KRAMLE

KVÁSKY

KYKLOP

LENÍK

NAUKA

OLOVO

PATRO

PATRON

PLÁNEK

PODVOD

POVODÍ

PRAČKA

VŘÍDEK

S U D O K U  /
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Opět jsou tu Vánoce, 

ten krásný čas rodinných setkání, 

radostí z dárečků, čas porozumění,  

slibů a předsevzetí.

My vám všem přejeme spokojené, láskou  

a porozuměním naplněné vánoční svátky,  

v novém roce vše dobré, hodně štěstí, 

zdraví a úspěchů.  

Vaše Filipa


